

ОТЗЫВ

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность)

Шишмарёву Анну Вячеславовну

Шишмарёва Анна Вячеславовна в 2016 году с отличием окончила Сибирский государственный технологический университет по направлению 38.03.02 Менеджмент, направленность «Производственный менеджмент (на предприятиях лесного хозяйства и лесной промышленности)». В 2018 году окончила с отличием магистратуру Сибирского государственного университета науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнёва по направлению 38.04.02 Менеджмент, магистерская программа «Управление бизнес-процессами». В период с 2018 г. и по настоящее время обучается по заочной форме аспирантуры Сибирского государственного университета науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнёва по направлению 38.06.01 Экономика, направленность «Экономика и управление народным хозяйством (по отраслям)». Справка о сроках обучения и о сдаче кандидатских экзаменов № 1032 от «19» 04 2022 г. выдана ФГБОУ ВО «Сибирский государственный университет науки и технологий имени академика М.Ф. Решетнёва». В период подготовки диссертации соискатель Шишмарёва А.В. работала в должности ассистента кафедры экономики предприятий и отраслей ФГБОУ ВО «СибГУ им. М.Ф. Решетнева».

Основное содержание диссертационной работы Шишмарёвой А.В. изложено в 19 печатных работы, 7 публикаций нашли свое отражение в научных изданиях, рекомендованных ВАК, 2 – Web of Science и Scopus. Общий объем научных публикаций автора по исследуемой тематике составляет 4,72 п.л.

Кандидатская диссертация Шишмарёвой А.В. на тему «Формирование и развитие лесопромышленного комплекса на основе концепции циркулярной экономики» посвящена проблеме организации рационального и эффективного использования древесных ресурсов лесопромышленного комплекса региона за счет разработки и внедрения многоуровневой каскадной модели использования сырья, основанной на принципах циркулярной экономики.

Элементы научной новизны не вызывают сомнения, достоверность и обоснованность научных результатов проведенного исследования свидетельствуют о высоком уровне подготовленности соискателя, хорошо разбирающемся в вопросах рассмотренной проблемы, умеющего логически мыслить и делать обоснованные выводы по сложным экономическим вопросам. Материал в кандидатской диссертации структурирован, написан научным стилем.

Основные положения диссертационного исследования, его промежуточные и итоговые теоретические и практические выводы нашли свое отражение в публикациях и докладах на международных и российских научных конференциях. Разработанные теоретические положения нашли применение при выполнении работ по теме «Экономическая оценка эффективных условий лесозаготовок» по заказу ООО «Красноярский ДОЗ», а также при организации проектной деятельности обучающихся по заказу отраслевых предприятий региона. Апробация результатов диссертационного исследования проведена на примере ООО «ДоК «Енисей».

Указанные обстоятельства позволяют сделать вывод, что диссертационная работа Шишмарёвой А.В. «Формирование и развитие лесопромышленного комплекса на основе концепции циркулярной экономики» соответствует критериям Положения о присуждении ученых степеней, подготовлена в полном соответствии с действующими нормами и правилами, заслуживает рекомендации к защите, а ее автор – Шишмарёва Анна Вячеславовна, присуждения ученой степени кандидата экономических

наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством: экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами (промышленность).

Научный руководитель
Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации.
д.э.н., профессор, специальность 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством

Г.Я. Белякова

